

KHAIRDIN ENTERPRISES (PVT) LTD

Enrollment No : 3327

Mannazam No : 13537

قواعد و ضوابط: مکہ اور مدینہ رہائشیں شنیرنگ (مشترکہ بنیاد) پر (5 یا 6) بیڈ کے کمرے ہونگے اور حالات کے مطابق مرد حضرات اور خواتین کو الگ الگ بھی رکھا جا سکتا ہے۔ پلٹنگ شفٹنگ رہائش (6) بیڈ کے کمروں پر مشتمل ہوگی مرد حضرات اور خواتین کو الگ الگ رکھا جائیگا۔ حجاج کرام کو مشترکہ قیام و تعام سعودی قوانین اور رہائشی اجازت ناموں (تصریح اور تصنیف) کے مطابق مہیا کی جائیں گی۔ ڈبل بیڈ، ٹرپل بیڈ یا فالتوی بیڈ لینے کی صورت میں اضافی چارجز زائر کو ادا کرنا ہوں گے منی، عرفات، مزدلفہ، اور شفٹنگ (یعنی عزیزہ / حیی الحجہ / بطحہ قریش یا کسی بھی دوسرے شفٹنگ والے ایریا، وغیرہ) میں رہائش سپرٹ نہیں ہوگی۔ طواف زیارت کے لیے ٹرانسپورٹ میسر نہیں ہوتی۔ معلم کی طرف سے گروپ لیڈر کو 12 یا 13 ذوالحجہ کو منی سے واپسی ہوئے/پلٹنگ کے لیے ٹرانسپورٹ مہیا کی جائیگی البتہ راستہ کھلنے کی دیری میں عازمین کو تعاون کرنا پڑیگا۔ حج ویزہ لگنے کے بعد کوئی عازم کسی وجہ سے حج پر نا جاسکے تو ٹکٹ ریفلنڈ انیر لائن کی پالیسی کے مطابق اور اسکے علاوہ باقی رقم کی ادائیگی سعودی قوانین کے مطابق ہوگی۔ سعودی قوانین کے مطابق عورتوں کا سعودیہ میں عیابہ استعمال کرنا لازم ہے کمپنی کو اختیار ہے کہ وہ اپنے شیڈول کو مد نظر رکھتے ہوئے کسی بھی انیر لائن کی فلائٹ لے سکتی ہے اس منتخب شدہ فلائٹ پر تمام گروپ کو جانا ہوگا۔ دوران سفر حج حاجی اپنے سامان کی حفاظت کا خود ذمہ دار ہوگا۔ کمپنی بذائقہتی سامان کی کسی قسم کی ٹوٹ پھوٹ، گمشدگی یا چوری کی صورت میں ذمہ دار نہ ہوگی۔ عازمین حج کو میڈیکل چیک اپ کی رپورٹ دکھانے کے بعد حج پر جانے کی اجازت ہوگی سعودی گورنمنٹ کی منظور شدہ کووڈ ویکسین لگوانا لازمی ہے اور حاجی کی ذمہ داری ہے سعودی عرب میں قیام کے دوران سعودی کووڈ قوانین اور حج تعلیمات کی پابندی کرنا ہر حاجی پر لازم ہے، کسی قسم کی بھی خلاف ورزی پر کمپنی بذمہ دار نہ ہوگی۔ حج کے دنوں میں ٹرانسپورٹ کی ذمہ داری گروپ لیڈر کے ساتھ معلم (سروس سنٹر) پر بھی عائد ہوتی ہے۔ ٹرانسپورٹ میں بجوم کی وجہ سے تاخیر پر ادارہ ذمہ دار نہ ہوگا، یہ بات مسلمہ ہے کہ مشائرمیں معلم سے بس بمطابق تعداد حجاج نہیں ملتی۔ بلکہ پہلکی وقتی تکلیف پر ہم اپنے حجاج کے تعاون پر یقین رکھتے ہیں۔ تمام حجاج صاحبان اپنی بکنگ خود ہمارے دفتر میں آکر کروانے کے پابند ہیں۔

HAJJ AGREEMENT SIGNING PICTURE



یہ تصویر حج ایگریمنٹ سائن کرتے وقت لی گئی ہے، حاجی صاحب سے حج فارم پر دستخط ایگریمنٹ سائن کروانے کے بعد کروانے گئے ہیں اور حاجی کو ایگریمنٹ کی کاپی مہیا کر دی ہے دستخط حاجی و نشان انگوٹھا۔

H. Zahid, M

